KOMIIVIEKCHBIE YUCJIA

Onpedenenue. KOMIIEKCHBIM YUCJIOM Z Ha3bIBAETCS YIIOPSAOUCHHAS Napa JEeHCTBUTEIbHBIX
gucen (x,y).
Anzedopauueckasn popma KOMnAEKCHO20 yucaa:. zZ = x + 1y.

x = Re(z) — aeiicTBuTeabHAS YacTh, Yy = Im(2) - MHUMas 4acTh,

| - MHUMAs eTHHUIIA, i =-1.

Conpajxcénnoe KOmMnieKkCcHoe YUCN0. Z = X — 1.

Pagencmeo: z; = x, + iy, U Zy = X, + 1y, paBHBl <=> X; = X3, V1 = V5.
Cymma: z, + 7z, = (x; + x5) +i(y; + ).

Paznocmo: z, — z, = (x1 — x5) +i(y; — ¥2).

Hpoussedenue: z; - z, = (X%, — V1V,) +i(x1y, + X,¥1), Z2-Z = x% + y2.

Yacmnoe:
2y 7125 (xq + iy1)(x; — iy;)
- = = 2 2
Zy Z2Zo x5+,

Tpuzonomempuueckasn gpopma Komniekchozo uucna. zZ =r1(cos@ +ising),

r =|z| = +/x? + y? - MOIYJIb KOMILICKCHOTO YHCJIa,
¢ = Argz - apryMeHT KOMIUIEKCHOTO uncia, Argz = argz + 2nn, n € Z,
arg z — IJIaBHOE 3HAUYCHHUE apTyMEHTA Yucha Z.

( arctg%, ecim x >0, y — moboe;

arctg% + m, ecmx<0, y — awdoe;

argz = « i
5 ecqim x = 0, y > 0;
n. —
L 5 ecsiu Xx =0, y <O0.

Ilokazamenvuasn popma Kkomninexcnozo uucna: z = |z|e'*8% = re'¢

zy - 2y = 1i15(cos(@1 + @2) + i sin(@y + @3)) = ryre'Prtes,
Zl rl L. T'1 .

22 T8 (cos(ps — pa) + i sin(ps — 92) = Leitwi-r)
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Bo3zeeoenue KomMniekchozo uucia 6 yeaylo Cmenety.
z" =r"(cosne + i sinng) = r"e? — popmymna Myaspa.

H3eneuenue KOpPHA U3 KOMRJIEKCHO20 Hucia:

p+2mk

Vz = Vr (cos P + isin ™) = Yre' T k= 01,..,n - 1.
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